
PROTOKOLL

fört vid Haninge Hembygdsgilles årsmöte söndagen den 11 mars 2012 i Sotholms härads

tingshus i Västerhaninge.

§ 1 Årsmötet öppnas

Ordföranden Annita Olin hälsar alla hjärtligt välkomna och förklarar årsmötet öppnat.

§ 2 Val av ordförande och sekreterare vid årsmötet

Till ordförande för årsmötet väljs Lars Palmgren och till sekreterare väljs Else-Britt Rhudin Hall.

§ 3 Godkännande av dagordning

Årsmötet godkänner dagordningen.

§ 4 Fråga om mötet är stadgeenligt utlyst

Enligt stadgarna ska mötet utlysas till medlemmarna senast två veckor före årsmötet.

Kallelsen fanns med i senaste numret av Glimtar som sändes ut i början av februari.

Årsmötet beslutar att årsmötet har utlysts i enlighet med stadgarna.

§ 5 Val av två justeringsmän tillika rösträknare

Till justerare tillika rösträknare väljes Karin Aspberg och Sune Nilsson.

§ 6 Styrelseberättelse

a)   Föreningens verksamhet för 2011.

      Anita Stjernström läser och berättar om verksamhetsberättelsen. Verksamhetsberättelsen

      fanns utdelad.

      

Annita Olin läser upp Slutord och tack.

Årsmötet beslutar att styrelsens verksamhetsberättelse lägges till handlingarna.

b)   Styrelsens ekonomiska redovisning för år 2011.

      Kassören Anita Stjernström redogör för intäkter och kostnader. Anita S. hänvisar till den skrivna 

      ek. berättelsen för 2011, som även den är utdelad.

      Ekonomin är god.

Årsmötet beslutar att den ekonomiska redovisningen lägges till handlingarna.

§ 7 Revisionsberättelse

Ordinarie revisor Birgitta Paulsson informerar om revisionen och att allt är i god ordning som vanligt

och tillstyrker ansvarsfrihet för styrelsen. Även revisionsberättelsen är utdelad.

§ 8 Fråga om ansvarsfrihet

Årsmötet beslutar att styrelsen beviljas ansvarsfrihet för det gångna räkenskapsåret.

§ 9 Behandling av motioner och styrelsens svar.

Två motioner har inkommit:

en från Rune Karlsson om tvätterierna. RK läser upp sin motion och hänvisar till sitt

    skrivna material som Gillet tagit del av.

Bosse Stjernström svarar från Dokumentationsgruppen om de stora projekt som pågår

och informerar att styrelsen gärna ser att det bildas en separat grupp för att arbeta med

denna fråga. BS frågar om det finns några som vill stå för forskningen.

Fem medlemmar anmälar sig. 

BS undrar om gruppen skall ingå i dokumentationsgruppen?

Ordförande föreslår att motionen och frågan om var gruppen skall ingå hänskjutes till

styrelsen.



Årsmötet beslutar enligt ordförandes förslag.

en från Karin Aspberg, Rune Karlsson och Gun-Britt Mattsson om Gillets hemsida.

Karin Aspberg läser upp motionen. De föreslår att följande punkter finns på hemsidan:

1. Presentation av styrelsen.

2. Stadgarna.

3. Årsmötesprotokoll och verksamhetsberättelse.

4. "Formulär" för intresseanmälan.

5. Aktuellt - planerade aktiviteter, vandringar, föredrag etc.

6. Under publikationer presenteras tidigare nummer av skriftserien Haningebygden.

Bosse Stjernström står idag ansvarig för hemsidan, men vill för egen del inte utöka arbetet.

Hembygdsförbundet har lanserat en ny webbportal som alla anslutna föreningar kan vara

med i. En webbmaster skall se till att allt som lägges in är lagligt. Hemsidan skall alltså

byggas upp på nytt. Det kommer att ordna sig med utökad kompetens i styrelsen.

Årsmötet beslutar att låta styrelsen genomföra förändringarna enligt motionen.

§ 10 Val av ordförande för verksamhetsåret

Till ordförande för verksamhetsåret 2012 väljes Annita Olin. 

§ 11 Val av minst 10 ledamöter för en tid av två år, varav halva antalet årligen.

Valberedningen föreslår 16 ledamöter, dvs ordf. + 15 ledamöter.

Årsmötet beslutar att styrelsen skall bestå av ordförande + 15 ledamöter. 

Valberedningens förslag:

Ledamöter som väljes på 2 år:

Ragnar Hultgren omval

Britt Holmberg nyval

Margareta Padellaro omval

Else-Britt Rhudin Hall omval

Per Stavfors nyval

Anita Stjernström omval

Bo Stjernström omval

Hans Widfond omval

Ledamöter som kvarstår 1 år:

Martin Ahlsén

Gunilla Bramme

Inger Eriksson

Henry Hall

Margareta Runqvist

Åsa Tunell

Sonja Borggren

Årsmötet beslutar enl. valberedningens förslag.

Valberedningen informerar att Kjell-Åke Schönbeck slutar på egen begäran. 

Han lovar att fortsätta arbeta i Gillet.

§ 12 Val av två revisorer och två suppleanter för dessa på ett år.

Valberedningen föreslår omval av Raina Eriksson och Birgitta Paulsson som ordinarie revisorer

och omval av Asta Eriksson och  Birgitta Runnman Olsson som suppleanter alla för ett år.

Årsmötet beslutar enligt valberedningens förslag.

§ 13 Val av tre ledamöter i valberedningen på ett år.

Årsmötet beslutar omval av  Sune Nilsson, Lars Palmgren och Karin Sjögren.



Med Sune Nilsson som sammankallande.

§ 14 Styrelsens förslag till verksamhetsplan för 2012.

Anita Stjernström redogör för styrelsens verksamhetsplan för 2012, som följer den traditionella 

planen, med tillägg av de projekt som är under arbete och tänkbara att söka projektpengar för

hos kommunen:

Bok om fortsättningen av Österhaninge kyrkbygd

Revidering av torpböckerna

Bok om Ribbyområdet

Forskning, sammanställning och ev. bok om tvätterierna

Årsmötet beslutar fastställa verksamhetsplanen enl. förslag.

§ 15 Fastställande av budget för 2012.

Anita S. föredrar budgeten för 2012, som finns med i budgetuppföljningen. AS redogör även

för medlemsavgifterna till Stockholms läns hembygdsförbund

Årsmötet godkänner och fastställer budgeten.

§ 16 Fastställande av avgift för 2013.

Kassören Anita Stjernström föreslår medlemsavgiften för 2013 oförändrad dvs 125 kr.

Årsmötet beslutar att fastställa medlemsavgiften för 2013 till 125 kr.

§ 17 Övriga frågor

Inga övriga frågor.

Årsmötets ordförande Lars Palmgren tackar alla och avslutar sin del av årsmötet och över-

lämnar klubban till Annita Olin.

§ 18 Avslutning

Ordföranden Annita Olin tackar för förnyat förtroende. Annita tackar årsmötets ordförande 

Lars Palmgren för ett väl genomfört årsmöte med att överlämna en bukett tulpaner.

AO tackar även Kjell-Åke Schönbeck med en bukett tulpaner.

Efter årsmötet serveras kaffe och tårta i krogsalen där det även finns ett bord med "gamla"

skrifter från Gillets skriftserie som medlemmarna kan ta.

Vid Protokollet:

………………………………………………….

Else-Britt Rhudin Hall

Justeras:

………………………………………………….

Lars Palmgren, ordförande

…………………………………….. ………………………………………

Karin Aspberg Sune Nilsson


